W3mepuTenbHbie IpeoOpa3oBaTeiy 1 H30BITOYHOTO M a0COIIOTHOTO JIaBICHUS

Cepml Z nasn HN30LITOYHOTO JABJICHUA

00630p

M3mepuTenbHsiil mpeobpasoBatens napineHust SITRANS P, cepus Z
Ui OTHOCHTenbHOTO naBnenust (7MF1562-...)

W3meputenbHbIil Mpeodpa3zoBaTesb H30BITOYHOTO TaBICHUS
SITRANS P, cepus Z (TMF1562-...) u3amepsieT OTHOCUTEIbHOE
JIaBJICHHE arpEeCCUBHBIX M HE arpeCCHBHBIX ra30B, )KUIKOCTEH U mapa.

IIpenmymecTBa

* BBICOKAsi TOYHOCTh U3MEPEHUs

* MIPOYHBIN KOPIYC U3 TIaTyHU

* JUIsl arPECCUBHBIX M HE arpPECCUBHBIX U3MEPSAEMBIX BEIIECCTB
* JUIsl U3BMEPEHNUS JIaBJICHUS KUJKOCTEH, ra30B U napa

* U3MepHTeNbHAA Sueiika ¢ TeMnepaTypHOil KomMreHcauei

* KOMIIaKTHasl KOHCTPYKLHUS

Cdepa npumeHeHust

W3meputenbHsle nnpeodpasoBarenu cepuu Z 1is aasnenus (TMF1562-...)
HCTIONB3YIOTCA B IIEPBYIO O4epe/ib B CIEAYIOMIIX OTPaciaxX
HPOMBILIJIEHHOCTH:

* JHEpreTHKa
* MalIMHOCTPOCHHE

* KopabiecTpoeHue

* BOJIOCHAOXXEHHE U T.1T

ITprMepoM KCHONIB30BAHUS SBISICTCS H3MEPEHHE aBICHUS

MacCII0COACPIKALIETO CKaTOr0 BO3AyXa B KOMITPECCOPAX HITH
KOMIIPECCOPHBIX CTAHIIUSX.

Siemens FI 01 - 2008

Koncrpyxkuus
OCHOBHBIMU KOMIIOHEHTaMHU H3MEPHUTEIBEHOTO peoOpa3oBarelis
JIABJICHUS SIBIISIFOTCSL:

¢ KOpITyC U3 JIAaTyHU C KPEMHHUEBOH N3MEPUTENFHON SYEHKON U TIATOM
IIEKTPOHHUKH

* IIOAKITIOYEHHUE K IIPoLiecCy

* JIEKTPHYECKOE MOIKIFOUCHIE

KpemHuueBas H3MepuTesbHas siueiika 000pya0BaHa TOHKOIICHOYHBIM
TEH30PE3UCTOPOM, KOTOPBII PACIIOIOKEH Ha KEPAMHIECKOIt MeMOpaHe.

Kepamnueckast MeMOpaHa MOXET HCIIOJIB30BATHCS U JJISl arPECCUBHBIX
BEILECTB.

TTonkmrouenue k mporeccy mo DIN EN 837-1 u3rotosneHo u3 JaTyHH
U MMEeT HapyXKHYI0 pe3b0y Gl/zB WK BHYTPEHHIOIO Pe3b0y Gl/gB.

DIeKTpUYECcKOe MOAKIIIOUCHNE OCYIECTBIIIETCS Yepe3 ITCKePHbIe
pazvemsl o DIN 43 650 ¢ kabenpHbIM BBOmOM M16x1.5.

DyHkuus

W3mepuTtenbHbie npeoOpa3oBaTei cepun Z Asl JaBICHUS U3MEPSIOT
OTHOCHTEJIFHOE JJaBJICHUE arPECCHBHBIX U HE arpECCUBHBIX ra3oB,
JKUIKOCTEH U mapa.

I/I3MepI/ITCJ'H>Ha$I sYerKka UMeeT TEMIICPATyPHYIO KOMIICHCAIINIO.

Ipunyun pabomer

U
const.

‘)4“ | > |ov UB

3mepurenbHsblit npeodpasoBatens n306brouHoro aasiaeHus SITRANS P,
cepusi Z (TMF1562-...), hyHKIMOHANBHAs cXeMa

M3mepurenbHas siuelika IMeeT TOHKOIJICHOUHBIH pe3ucTop, Ha
KOTOpBIii uepe3 KepaMHUYecKyl0 MeMOpaHy repenaercs pabouee
JIaBJICHUE P.

BsIxogHOE HanpshKeHHE U3MEPUTEIIBHBIX SUeeK MOJaeTCs Ha
yCUIIUTENb U IpeoOpa3yercs B BEIXOAHOIH Tok 4 ... 20 MA. BoixonHoit
TOK JIMHEHHO NPOMOPIMOHAICH BXOTHOMY AaBICHUIO.



I/ISMepI/ITeJ'ILHBIC Hp606p330BaTeJ'II/I JJIA H30BITOYHOTO U a0COJIFOTHOIO JaBJICHUA

TexHuveckue nmapaMeTpsbl

H3mepurenabnslii npeodpasoBaresns SITRANS P, cepust Z nas

H30bITOYHOTO 1aBJICHHUSI

Ipunoun paéoTel

IMpuHIHMT N3MepeHns

TOHKOIIJICHOUHBIH peSHCTHBHLIﬁ MOCT

Bxox

HSMepﬂeMaﬂ BEJIMYUHA

U30BITOYHOE JTaBIICHHUE

JlnanasoH u3MepeHus 0 ... 16 6ap nim
0...25 6ap

Bbixon

BBIXOIHO# cHTHATT TOKA 4..20MA

To4HOCTHL H3MepeHus:

Tlorpeutnocts uamepenust (mpu 25 °C),
OTKJIOHCHHE XapaKTEPHCTHK,
THCTEPE3UC U HOBTOPSIEMOCTh
BKJTFOUCHBI)

Bpewms perynuposku Tog
JlonroBpeMeHHSIH apeiih

* Hayajuo M3MEpeHHs

* MHTEpBaJl U3MEPEHUS

BoszelicTBue BHENIHEH TeMIiepaTyphl
* Hayajo M3MEpeHHs

* WHTEPBAJI U3MEPCHUA

no EN60770-1

0,5 % OT KOH. 3Ha4. - THIUYHO

<0,1 cek

0,3 % OT KOH. 3Ha4./TOJl — THITUYHO

0,3 % OT KOH. 3Ha4./TO]] — THITHYHO

0,3 %/10 K ot KOH. 3Had. - THII.

0,3 %/10 K ot koH. 3Ha4. - THIL.

Ye10BUS HCOJIb30BAHMS

CBoiicTBa M3Mep. Bell-Ba

* TeMIeparypa u3M. Belll-Ba -30 ... +120 °C
Crenenb 3amuTel cornacHo EN 60529 IP65

BiusiHue okpyskaroleit remneparypbl

» Okpykaromas TeMIeparypa -25..85°C

» Temmneparypa XpaHeHUs. -50 ... 100 °C
KoHcTpyKTHBHBIE 0COOEHHOCTH

Bec ~ 0,2 xr

Marepuain gyacteil, COIPHK. C U3M. B-
BOM

* U3M. A4eiika
* MOJKJIIOYCHHE K IIPoLeccy
* YIUIOTHUTEIBHOE KOJIBLIO

Tlonkitouenue Kk npoueccy

Al,03-96 %
natyHb, Mat. Nr. 2.0402
Viton

HapyXHasi pe3p0a G1/2B
BHYTPEHHsIs pe3b0a Gl/gB

Muranue

Hanpsoxenue Ha kneMmax usM.
npeobpazoBaTens

* BBIXOJHOM CHUTHAJ

DC10..36V

CepruduKaTbl 4 10MYCKH

TloxpasyeneHne CorIacHO PYKOBOACTBY
1o npudopam JaBieHUs
(DGRL 97/23/EG)

Jlns razoB durronHOM rpynmel 1 n
KuIKoCTeN (uronIHOM rpymmsl 1;
oTBeYaeT TPeOOBAHHUIM COIIACHO
crarbe 3 pazzaen 3 (xopomas
HMH)KCHEPHAs PaKTUKA)

Cepml Z st U30BITOYHOTO JABJIECHHUS

T'aGapuTtHble yepTexu

« 112 (44—

420j

=

(diam 1.1)
|

— 279

f

(1.97)

G ;B

SW 27

M16x1,5(tzji

-

W3mepurenbHbIi mpeodpaszoBarens n30sitognoro aasienns SITRANS P, cepus
Z (TMF1562-...), pa3mepsl B MM ([toiiMax)

CxeMbl COeIMHEHUS

Iy BbIXOAHOL TOK
Up nuranue

Ry, marpyska

Curnan

CoeluHeHus:
1 (+Up)
2 (-Up)

H3mepuTtenbHblii npeodpasoBaress n3dsirouHoro aasiaernst SITRANS P, cepust

Z (TMF1562-...), cxema coeAnHEeHHs

JlaHHbIe 17151 BBIOOpA M 3aKa3a 3akasHoii HoMep  3aK .KOJI.
H3mepuTeabHbIi MpeodpasoBaTelib TMF1562 -
SITRANS P,
cepusi Z 1151 U30LITOYHOTO JABJICHUS el
2-X IPOBOJIHAS TEXHUKA, HapacTaroIIas
XapaKkTepUCTHKa
Jlnana3zon uzMepeHust Makc. gomn. pao.
JaBJIeHHE
0...16 6ap 32 6ap 3CB
0...25 6ap 64 6ap 3CD
M3MeHeHHas KOHCTPYKIUS, UIS JHAITa30HA 9AA H1Y
HM3MEpeHHs
> 1 6ap u36.,

Jlo6GaBHTh 3aK. KOJ U TEKCT:
Jluana3oH u3MepeHust: ... 110 ... 6ap u30.

Siemens FI1 01 - 2008



N3meputenbHbie mpeoOpazoBaresiu Jjisi U30bITOUHOTO U a0COIOTHOTO JaBICHUS

Cepus Z njisi U30bITOYHOIO H a0COJTIOTHOTO
JOaBJIEHHUS

00630p

M3mepurensuslit npeodpasosarens pasnenus SITRANS P, cepust Z st
U30BITOYHOrO JaBiIeHUs 1 a0CcooTHOro Aasnenus (7TMF1564-...)

HW3mepurenbublil npeodpasosarens nasnenuss SITRANS P, cepus Z
(TMF1564-...) u3mepsieT OTHOCHTENIbHOE 1 aOCOMOTHOE [aBICHHE
JIaBJIEHHE, @ TAKXKE YPOBEHb XKUAKOCTEH U ra3oB.

I[IpenmymecTBa

* BBICOKAs! TOYHOCTh HU3MEPEHHUS

* IIPOYHBIN KOPITYC U3 HEPIK. CTAIN

* U arpeCCUBHBIX M HE arpeCCHBHBIX M3MEPSEMBIX BELECTB
* U1 ©3MEPEHHs IaBJICHHs JKHKOCTEH, Ta30B U mapa

* U3MEpHTENbHAs SUelika C TeMIepaTypHOU KOMIICHCAITUeH

* KOMIAKTHasi KOHCTPYKIIMS

Cd¢epa npumeHeHust

W3mepurenbHbie mpeobpa3oBareniu cepui Z st H30bITOYHOTO U
abcoumotHoro gasinenus (7TMF1564-...) ucronb3yroTcst B IepByIo
odepesb B CIEAYIOIUX OTPACISAX NPOMBIIIIIEHHOCTH:

* XHUMHSL
* (hapmaneBTHKA

* TIAIIEBast IPOMBIILICHHOCTh
* MaIIHHOCTPOCHHE

* KopabnecTpoeHue

* BOJIOCHAOXKEHHE

Koncrpykuus

KoHcTpyKIus n3MepUTENIbHOrO peodpa3oBaTes AaBJIeHHs 3aBUCUT
OT JlMana3oHa U3MEpEHUsI.

[Juana3oH n3mepenus < 1 6ap

OCHOBHBIC KOMIIOHCHTBI:

* KOPIIyC U3 HEPiK. CTaIU ¢ TeH30PE3UCTHBHON KPEeMHHEBOMH
U3MEPHUTEIbHON s4eiikoi (C MeMOpaHOH U3 HEPXK. CTalIU U
TeMIIepaTypHOIl KOMIICHCAINEH) U TI1aTa SIeKTPOHHKI

* TToaxiIo4eHNE K IPOLIECCY B Pa3INYHBIX BapHaHTax (CM. JlaHHbIE 17151
BBIOOpA U 3aKa3a)

® 5JIEKTPHUECKOE MOAKITIOUCHHE Yepe3 ITEKePHbIE Pa3beMbl 110
DIN 43650 ¢ BBomom kabenst M16 x 1,5, 1/2-14 NPT wnu kpyribiid
mrexkep M12.

H3mepuTenbHbIe IpeoOpa3oBaTeIn TaBICHUSA C HOM. IHAIa30HOM
u3Mepenust < 1 6ap u30. UMEIOTCsI O BEIOOPY C B3PBIBO3ALIUTOMH HIIH
6e3 B3pBHIBO3AIMTHI.

Siemens FI1 01 - 2008

[uanaszon uamepenust > 1 6ap

OCHOBHEBIE KOMITOHEHTEHI:

» Kopmyc u3 HepiK. cTainu ¢ KepaMUYeCKON U3MEPHUTENbHOM sTuelkoil 1
ITaTOH 3IEeKTpOoHUKU. Kepammudeckas n3MepHuTenbHas ss9eiika ¢
TEeMIIepaTypHOIl KOMIIEHcaluei 000py10BaHa TOHKOIJICHOYHBIM
TEH30PE3UCTOPOM, KOTOPBIH pacIoIoKeH Ha KepaMUIeCKOi
MeMOpaHe. Kepamuueckast MeMOpaHa MOXET HUCIOJIL30BATHCS U IS
arpecCUBHBIX BEIIECTB.

* [MoaxIroueHne K IPOIECCy U3 HePIKaBEIOLIEH CTall B Pa3INYHbIX
BapuanTax (cM. JlaHHbIe A7t BRIOOpa M 3aKa3a)

® JICKTPHIECKOe MOKITIOYCHHE Yepe3 IITeKEePHbIE Pa3beMBI 10
DIN 43650 ¢ BBogom kabemst M16 x 1,5, 1/2-14 NPT wiu Kpyrislit
mrexkep M12.

HW3mMeputenbHbIe Ipeobpa3oBaTei TaBICHUS C HOM. THAIA30HOM
u3MepeHusi > 1 6ap u30. UIMEIOTCS 10 BEIOOPY € B3PHIBO3ALIUTON HIIH
03 B3pBIBO3AIMTHI.

DyHKIUS

W3meputenbHblii mpeoOpa3oBareib AaBICHUS H3MepsIeT
OTHOCHTEJIBHOE U a0COIIOTHOE JaBJICHHUE, @ TAKXKe YPOBEHb XUAKOCTEH
1 Ta30B.

Hpunyun pabomer

[+]
Sc
@

| ] =t

DyHKIMOHATBHAS CXeMa H3MEpHTEbHOTO Ipeodpasosarens nasinenns SITRANS P,
cepust Z (TMF1564-...)

[MpuHImn paboThl U3MEPUTENHEHOTO PeoOpa3oBaTess AaBICHUS
3aBHCHT OT JMAaIla30Ha H3MEPEHHUS.

Juanazon uzmepenus < 1 6ap

KpemuueBas nusMepurtenbHas sueiika N3MEPUTEIILHOTO
npeoGpa3oBaTelis AaBieHUs 000pyI0BaHa [TE30PE3UCTOPOM, Ha
KOTOpBIii pabouee TaBjieHue p IepeaaeTcs Yepe3 CHIHNKOHOBOE Maclio B
MeMOpaHy U3 HEpK. CTaNH.

BbIxoiHOE HAaNpsOKEHHE H3MEPUTENBHBIX STYeeK MoJaeTcs Ha
YCUIIUTENb U TpeodpasyeTcs B BEIXOMHOM TOK 4 ... 20 MA. BrixoxHoi
TOK JINHEHHO MPOTIOPLHOHAJICH BXOJHOMY JIaBJICHHIO.

Jwnana3oH n3mepenus > 1 6ap

W3mepurenbHas suelika IMeeT TOHKOIUIEHOYHBIH Pe3uCTop, Ha
KOTOpBIii uepe3 kepaMHUYeCcKylo MeMOpaHy nepenaercs pabouee
JIaBJICHUE P.

BeixonHOE HanpsHKEHHE H3MEPUTENBHBIX Y€k MojJaeTcs Ha
YCHUJIATENb U IPeodpasyeTcs B BHIXOAHOH TOK 4 ... 20 MA uin
BbIxoziHOE Hanpspkenue DC 0 ... 10 V.

BrIxoHOHM TOK U HaNpsKEHUE TMHEHHO MPOTIOPLHUOHATBHEI BXOJHOMY
JIABJICHHUIO.



N3meputenbHbie mpeoOpa3oBareu Jjisl M30bITOUHOTO U a0COTIOTHOTO JaBICHUS
Cepust Z 1151 U30BITOYHOTO U a0COJTIOTHOTO

TexHu4eckue nmapaMeTpsbl

H3meputensublii npeodpazoBarens 1aBiaenuss SITRANS P, cepust Z nas
H30bITOYHOTO H A6COJIIOTHOIO ABJIEHHS, 2 TAKKe YPOBHS

Ipunoun paéoTel
 Jlnanason usmepenus <1 dap

* Jlnana3zon uzmepenus =1 6ap

MbE30PE3UCTUBHBII

TOHKOIIJICHOUHBIH TEH30JaTIHK

Bxon

M3mepsiemasi BemM4InHA
JlnanaszoH u3MepeHust

* M30bITOYHOE aBICHHE

- METPUYECCKUE CAUHHULIBI

H30BITOYHOE U a0COIOTHOE JIaBICHHE

0 ... 400 6ap u36.

- exunnnsl CHIA 0...6000 psi g
* AGCoMOTHOE J1aBIeHHe
- METPHUYECKHE SAMHHIIBI 0 ... 16 6ap abc.
- exununsl CHIA 0..300psia
Boixon
BrixoHOM cHUrHam
* BeIxoznHOI1 curHan Toka 4..20MA
* BbIX0/IHOM CHIHAJ HANIPSDKSHHS DCO0..10B

(TOMBKO THAMA30H H3MEPCHII
2> 1 6ap)

TouHoCTL U3MepeHust

Tlorpeurnocts n3mepenust (pu 25 °C,
OTKJIOHCHHE XapaKTEPHCTHK,
THCTEPE3HC H HOBTOPSEMOCTh
BKJTFOUCHBI)

Bpems orkinka Tgg
JlonroBpeMeHHSIH apeiih

* Hayaso IIKAaJIbl U3MEPEHHUS

* KOHeIl IIKaJIbl H3MEPEHUs
BoszeiicTBue BHEIIHEH TemMIiepaTypbl
* HAyajo WIKaJbl H3MEPEHUS

* KOHEII IIKaJIbl U3MEPEHUS

no EN 60770-1

0,25 % OT KOH. 3Had. - THIIL.

<0,1c¢

0,25 % OT KOH. 3HaY./TOJ

0,25 % OT KOH. 3Ha4./TOJ

0,25 %/10 K 0T KOHEYHOI0 3HAYEHHS

0,25 %/10 K 0T KOHEYHOTO 3HAYCHUS.

Yc10BUS HCOJIb30BAHMS

Temmneparypa H3MepsieMOro BEIEeCTBa

-30°C ... +120°C

Okpy>karomiast TemIeparypa -25°C..+85°C
Temneparypa XpaHeHHs -50 °C ... +100 °C
Crenens 3amutsel EN 60529 1P65
KoHCTpYKTHBHBIE 0COOeHHOCTH

Bec ~ 0,25 kr

Marepuan gyacTeit, COIPHK. C U3M. B-
BOM

* U3M. s4elika
- uana3zon uzmepenus <1 6ap
- Juana3zon usmepenus =1 6ap
* MOJKJIIOYEHHE K IPOLeCCy
* YIUIOTHUTEIBHOE KOJIBLIO

HOZKITFOYEHHUE K TIPOLIECCy

Hepx. crans 1.4571/316Ti

Al,O3 - 96%
Hepx. crans 1.4571/316Ti
Viton

cM. JlaHHbIe 11 BRIOOpa 1 3aKa3a

AAaBJICHUA

Iuranue Uy

HanpsikeHre Ha KJIeMMax H3M.
npeoOpa3oBares

¢ JUIs1 TOKOBOI'O BhIXO4a

* JUIS BBIXOZIA HATIPSDKCHHE (TOJIBKO JUIs
nuanasoHa nzmepeHus = 1 6ap

DC10..36V
DC15..36V

CeprndukaThl U J0MYCKH

Knaccudukanus cornmacHo
PyKOBOACTBO 110 000PY/I0BaHHUIO T10]]
nasienuem (PED 97/23/EG)

B3spriBozanura

* ckpobe30macHoCTb ,,i* (TOMBKO s
TOKOBOTO BBIXO/IA)

- Kueiimo

* UckpobesonacHocts ,, T.LL.S.*
(TOJIBKO JUIsl TOKOBOTO BBIXO/A)

Lloyds Register of Shipping

I'abapuTHbIe yepTekn

132 6€e3 B3pbIBO3ALIMNTHI '

Jls ra3oB (uIroMaHOM rpynmnsl 1 1
JKUIKOCTeH (uronaHo# rpynmsl 1;
COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSAM CTaThU
3 ab3an 3 (xopomre HHXCHEPHbIE
MIPAKTUKH)

TUV 02 ATEX 1953X

Ex Il 1/2G EEx ia lIC T4

HIPUMEHUMO

Cepruduxar Ne 03/30003

)

50

5 20 141 ¢ B3pbIBO3ALLUTON
o N~ 1
~f A N
51 b4 °
swa7
1) AnvHa B BEPCUM C BLIXOLOM M16x1,5
0...10 B: 106

nnu
Y2-14 NPT

W3meputensHblii npeodpasoBarens 7MF1564-... ¢ HOAKIIOUEHHEM K TIPOLIECCy

G1/2" (BHewHsIs) , pa3Mepsl B MM

122 6e3 B3pbIBO3ALNTbI '

)

16 131 c B3pbIBO3aLLMTON

G1/4B
@27

1
—

50

SW27

1) invHa B BEPCUM C BbIXOAOM
0...10 B: 96

M16x1,5
mnn
%-14 NPT

HW3smeputensublii npeodpasosarens 7MF1564-... ¢ moakIIOueHHEM K TIpOIECCy

G1/4" (BuemwHsis1) , pa3Mepsl B MM

Siemens FI1 01 - 2008



N3meputenbHbie mpeoOpazoBaresiu Jjisi U30bITOUHOTO U a0COIOTHOTO JaBICHUS

Cepus Z njisi U30bITOYHOIO H a0COJTIOTHOTO
JOaBJIEHHUS

o 123 6e3 B3pbIBO3aALLNTLI "
§ 16 132 C B3pbIBO3ALLMTON
& _
=
T _—
| L1 S -
Q|
3
Sw27
M16x1,5
1) AnvHa B BEpcum ¢ BbIXOAOM

unn
0..10 B: 106 Y2-14 NPT

M3meputensuslii npeodpasosarens 7TMF1564-... ¢ HOAKIIOUEHHEM K IIPOLIECCY
7/16-20 UNF (BHewHsis) , pa3Mepsl B MM

127 6e3 B3pbIBO3ALLNTHI

= 136 C B3pbLIBO3ALUMTON
=z
& 20
< —
~ —
8 =
— N~
- B2
Swar M16x1,5
1) [innHa B BEpCUM C BLIXOAOM wnm
0..10 B: 101 14-14 NPT

W3smeputensuslii npeodpazosarens 7MF1564-... ¢ noaxiIioueHHeM K Ipoueccy
1/4*-18 NPT (BHewHsis) , pa3sMepsl B MM

124 6e3 B3pbIBO3ALNTHI

133 ¢ B3pbIBO3aLMTON

28

X —

o

=z 't:l —

< S ||

=

= o
— [Te)

Sw27
1) innHa B Bepcun C BLIXOAOM M16x1,5 d:[l:h_

0..10 B: 98 A NPT

HWsmeputenbHblii npeobpasosarens 7TMF1564-... ¢ moakimoyeHneM K rporeccy
1/4*-18 NPT (BHyTpeHHss) , pa3Mepbl B MM

129 6e3 B3pbIBO3ALLUTHI 1)

138 ¢ B3pbIBO3aALLUTON

21
(0.8) N
~ I
= N
O] Q | .
_— ] g%
SW39
1) [InvHa B BEPCUM C BLIXOAOM M16x1,5 Y
0..10B:103 Unp

1,14 NPT

WM3mepurenbHblii npeodpasosaresib 7MF1564-... ¢ moaroueHHeM K mporueccy
G1“ (BHELIHT), MOHTaXK 3aMOUIHIIO, Pa3MePbl B MM

Siemens FI1 01 - 2008

126 6e3 B3pbIBO3aLLNTHI

135 ¢ B3pbIBO3aLLMTON
20

@27

1/2-14 NPT

—
—

50

Swa7

1) AnvHa B BEPCUM C BbIXOAOM
0...10 B: 100

M16x1,5
unm
Y214 NPT

W3meputensuslii npeodpasosarens 7MF1564-... ¢ HOAKIIOYEHHEM K TIPOLIECCY

1/2“-14 NPT (BHewHsis) , pa3sMepbl B MM

124 6e3 B3pbIBO3ALNTHI

50

133 ¢ B3pbIBO3ALLMTON
28
= —
o
z —
= N
Q& @ —
o lmexts ST
1) innHa B Bepcun C BLIXOAOM nnn —
0..10B: 98 7-14 NPT

HW3mepurenbHslit mpeobpasoparesib 7TMF1564-... ¢ moaxiIt04eHIeM K poLeccy

1/2"-14 NPT (BHyTpeHHss) , pa3Mepbl B MM

CxeMbl

P 1

/) | [

! !Lol f UE|

CurHan : : | R |

— |

L _

|

| |

N T

CurHan )UOI I | HLD |
[

SR |

L

lo BbIxoaH. HanpsxeHne
Ug MuTanne

R Harpyska
CoeaunHeHus:

1 (+Ug)

2(-Ug)

Up BbixoaH. HanpseHne
Ug Mutanne

R_ Harpyska
CoeanHerus:

1 (+Ug)

2(-Ug)

3(U)

ITpeobpazosarens nasnenust SITRANS P, cepust Z (TMF1564-...), cxema
MOJIKJIFOUCHUSI, C TOKOBBIM BBIXOIOM (BBEPXY) M BBIXOJIOM HAaIpsDKCHHs (BHHU3Y)



N3meputenbHbie mpeoOpa3oBareu Jjisl M30bITOUHOTO U a0COTIOTHOTO JaBICHUS
Cepust Z 1151 U30BITOYHOTO U a0COJTIOTHOTO

JAaBJICHUSA
JlaHHble U151 BBIOOPA U 3aKa3a 3aka3HoOl HOMEp 3ak. Koz
H3smepurensHblii mpeodpasosarennb aaiaennsi SITRANS P, cepusi Z 1151 H366ITOYHOTO H 2a6COTIOTHOTO 7MF1564 -NENEN-EEN] EEN
JAaBJIeHUs
2-X WM 3-X IPOBOJHASI TEXHHKA, HAPACTAIOIIAs XapaKTePUCTHKA
Jlnanaszon u3mepeHust JlonmycTumoe pagouee 1aBiieHHe JlaBjenue pa3pbiBa
MHH. MAaKCc.
ISl H30BLITOYHOTO JABJIEHUs
0 ... 100 mGap n36. -0,6 Gap u30. 0,6 Gap n36. 1 6ap u36. > 3AA0
0 ... 160 mbap u30. -0,6 Gap u30. 0,6 6ap u36. 1 6ap u36. > 3ABO
0 ... 250 mGap u36. -1 Gap u36. 1 6ap u36. 1,7 Gap u30. > 3ACO0
0 ... 400 mbap u30. -1 Gap u36. 1 6ap u36. 1,7 Gap u36. > 3ADO
0 ... 600 mGap u30. -1 Gap us36. 3 Gap u36. 5 Gap u30. » 3AGO
Jlpyryro Bepcuto sl AnanasoHa u3mepenus < 1 6ap u30., ykasarh 3aka3HO# Ko U TeKcT: J{nana3oH u3MEpeHHid: ... 10 9ACO H1Y
... MGap u36. !
0 ... 1 6ap u30. -0,4 Gap u30. 2 6ap u30. S 6ap u30. > 3BA
0 ... 1,6 6ap u30. -0,4 Gap u30. 3,2 6ap u30. S5 6ap u30. 14 3BB
0...2,5 6ap u3b. -0,8 Gap u30. 5 6ap u30. 12 6ap u36. 14 3BD
0 ... 4 6ap u36. -0,8 Gap u30. 8 Gap u30. 12 6ap u36. 14 3BE
0 ... 6 Gap u30. -1 Gap us36. 12 Gap u30. 25 Gap u30. 14 3BG
0 ... 10 6ap u36. -1 Gap us36. 20 Gap u30. 50 Gap u30. 14 3CA
0 ... 16 6ap u30. -1 Gap u36. 32 6ap u30. 50 Gap u36. » 3CB
0 ... 25 Gap u36. -1 6ap u36. 50 Gap u30. 120 Gap u30. 14 3CD
0 ... 40 6ap u36. -1 Gap u36. 80 Gap u30. 120 Gap u30. 14 3CE
0 ... 60 Gap u36. -1 6ap us36. 120 Gap u36. 250 Gap u30. 14 3CG
0 ... 100 6ap u36. -1 Gap us36. 200 Gap u30. 450 6ap u36. 14 3DA
0 ... 160 6ap u36. -1 Gap us36. 320 Gap u30. 450 6ap u36. 14 3DB
0 ... 250 Gap us36. -1 Gap us36. 500 Gap u30. 650 6ap u3b. 14 3DD
0 ... 400 Gap us36. -1 Gap us36. 600 Gap u30. 650 Gap u30. > 3DE
Jlpyryto BepCHIO 1S AHana3oHa u3Mepenus > 1 6ap u30., ykaszarb 3aKa3HOH KO 1 TeKCT: JIMana3oH H3MEpEHUH: ... 10 9AA H1Y
... bap u30.
JUIs1 A0COJTIOTHOTO 1aBJIEHUSI
0 ... 600 m6ap abe. 0 Gap a6c. 3 Gap abc. 5 Gap abe. » 5AG0
0 ... 1 6ap abe. 0 Oap abc. 2 Gap abe. 5 6ap abc. 14 5BA
0...1,6 6ap abe. 0 6ap abc. 3,2 Gap abe. 5 Gap abc. > 5BB
0 ... 2,5 6ap abe. 0 6ap abc. 5 6ap abc. 12 Gap abc. 14 5BD
0 ... 4 Gap a6e. 0 0ap abc. 8 Gap abc. 12 6ap abc. 14 5SBE
0 ... 6 6ap a6e. 0 0ap abc. 12 Gap abe. 25 Gap abc. 14 5BG
0 ... 10 6ap a6e. 0 6ap abc. 20 Gap abc. 50 Gap abc. » 5CA
0 ... 16 6ap a6c. 0 0ap abc. 32 Gap abe. 50 Gap abc. 14 5CB
Jlpyryto Bepcuio [Is Auana3oHa usmepeHuns < 1 6ap a6c., ykaszarh 3aKa3HOi KO ¥ TEKCT: JIuana3oH U3MEpEHHid: ... 10 9AB0 H1Y
... MOap abc.
JlnanasoH u3MepeHus AJisi H30bLITOYHOTO AaBJjeHus (Toubko 151 CIIHA)
(0 ... 10 psi g) (-3 psi g) (20 psi g) (60 psi g) 4BA
(0 ... 15 psig) (-6 psi g) (30 psi g) (72 psi g) 4BB
(3..15psig) (-6 psi g) (30 psi g) (72 psi g) 4BC
(0...20 psi g) (-6 psi g) (40 psi g) (72 psi g) 4BD
(0...30 psi g) (-6 psi g) (60 psi g) (72 psi g) 4BE
(0 ... 60 psi g) (-11.5 psi g) (120 psi g) (175 psi g) 4BF
(0 ... 100 psi g) (-14.5 psi g) (200 psi g) (360 psi g) 4BG
(0 ... 150 psi g) (-14.5 psi g) (300 psi g) (725 psi g) 4CA
(0 ... 200 psi g) (-14.5 psi g) (400 psi g) (725 psi g) 4CB
(0 ...300 psi g) (-14.5 psi g) (600 psi g) (1750 psi g) 4CD
(0 ... 500 psi g) (-14.5 psi g) (1000 psi g) (1750 psi g) 4CE
(0 ... 750 psi g) (-14.5 psi g) (1500 psi g) (3600 psi g) 4CF
(0 ... 1000 psi g) (-14.5 psi g) (2000 psi g) (3600 psi g) 4CG
(0 ... 1500 psi g) (-14.5 psi g) (3000 psi g) (6525 psi g) 4DA
(0 ... 2000 psi g) (-14.5 psi g) (4000 psi g) (6525 psi g) 4DB
(0 ... 3000 psi g) (-14.5 psi g) (6000 psi g) (9425 psi g) 4DD
(0 ... 5000 psi g) (-14.5 psi g) (8700 psi g) (9425 psi g) 4DE
(0 ... 6000 psi g) (-14.5 psi g) (8700 psi g) (9425 psi g) 4DF
Jlpyras Bepcusi, yKazaTh 3aKa3HOM KO M TEKCT: JIama3oH U3MEepeHHi: ... 110 ... psi g 9BA H1Y

» ITocraBnseTcs co ckiana

1) MsmeputenbHblii npeodpa3oBaTelb MOKET TakxkKe OBbITh 3aKa3aH ¢ APYyTUM JIHANIa30HOM H3MEPEHHUs, HalpUMep, U3MEepUTeNbHbIH IIpeodpazoBaTesb ¢ H3MEPUTEIBHOH sSUeHKoi
1 6ap:
-0,2 ... +0,8 Gap n36. um
-0,4 ... +0,6 Gap u306. wi ...

Siemens FI1 01 - 2008



N3meputenbHbie mpeoOpazoBaresiu Jjisi U30bITOUHOTO U a0COIOTHOTO JaBICHUS

Cepus Z njisi U30bITOYHOIO H a0COJTIOTHOTO

JAABJICHUA

Jlannble 115 BbIOOpa M 3aKa3a

3aka3Hoi HOMEp

3ak. Koz

H3smepurennsHblii mpeodpasosarennb aapiaeHnst SITRANS P, cepusi Z ni1st H306ITOMHOTO H 26COTIOTHOTO

JAaBJICHUSA

2-X Uy 3-X IpoBOHAsA TEXHMKA, HAPACTAIOIIAs XapaKTePUCTHKA

TMF1564 -NEEEN -mEN]

I[uarla30ﬂ H3MepeHust

JlonycTumoe padoyee JaBjeHUe

MHH. MakKc.

JlaBiienue pa3pbiBa

Jlnana3on u3MepeHus AJist a6coMI0THOrO 1aBiaenus (Toabko aas CLIA)

(0... 10 psia)
(0...15psia)
(0 ... 20 psia)
(0...30 psia)
(0 ... 60 psi a)

(0 ... 100 psi a)
(0 ... 150 psi a)
(0...200 psi a)
(0...300 psi a)

(0 psi a) (20 psi a)
(0 psi a) (30 psi a)
(0 psia) (40 psi a)
(0 psi a) (60 psi a)
(0 psi a) (120 psi a)

(0 psia) (200 psi a)
(0 psi a) (300 psi a)
(0 psi a) (400 psi a)
(0 psi a) (600 psi a)

Jlpyras BepcHs, yKa3aTh 3aKa3HOM KO U TEKCT: J[Mana3oH U3MEPEHHIA: ... 10 ... psi a

(60 psi a)
(72 psi a)
(72 psi a)
(72 psi a)
(175 psi a)

(360 psi a)
(725 psi a)
(725 psi a)
(1725 psi a)

BbixonHoii curnan

4 ... 20 MA; 2-x npoBonHas Texuuka; nutanue DC 10 ... 36 V
0 ... 10 B; 3-x mpoBoanas Texnuka; nuranue DC 15 ... 36 V

B3psiBo3amuTa

HET

¢ B3peiBo3aruToii EEx 11 1/2 G EEx ia IIC T4 (tonbko s Bepeun 4...20 MA; 2-
npoBoaHas cxema, nuranue 10 ... 30 V DC)

¢ B3pbIBO3aILuTO ,,ickpobesomacHocts T.IL.S.* (B moaroroske)

3J1e|<'rpn-lec1me COCITMHEHM ST

[rexep DIN 43650, hopma A, xabenbHbIi BBog M16 X 1,5

Kpyrasiit mrexkep M12, IP67

[Itexep DIN 43650, BBox kaGens 1/2-14 NPT
[Itexep DIN 43650, BBox kabesst Pg11

KaGenbHblii canphuk Pg11

2 ,1P68

Ocob6oe ncnonnenune (Yka3aTb 3aka3HO# KO M OMUCATH TEKCTOM)

Moak.1104enne K npoueccy

G1/2" Buewnsst, no EN 837-1 (1/2-BSP BHewnsts) (CTanaapt s METPUYECKUX JHANIa30HOB MOap, 6ap)
G1/2" suewnss u G1/8% BHyTpeHHss
G1/4" suemnsist mo EN837-1 (1/4"“-BSP BHewsst)

7/16"-20 UNF BHewmmHsst

1/4"-18 NPT Bretunsist (CtaHaapT 1uist JUana3oHoB psi)

1/4-18 NPT BHyTpeHHss
1/2"-14 NPT Bremmsist
1/2*-14 NPT BHyTpenusis

RC 1/2" Buemnss, no JIS B 7505
G1" BHewHsist, MoHTax 3anoutuio (Tonbko Wist Anana3oHOB u3MepeHust > 1 6apa u30.)

Ocoboe ucnonuenue (Yka3arb 3aKa3HOW KO M OMUCATh TEKCTOM)

MarepuaJ yIUIOTHEHHsI MeKIY CEHCOPOM M KOPITYCOM

Viton (CranaapTHBIi)
Heomnpen
Perbunan

Ocoboe ncronuenne (Yka3aTh 3aKa3HOH KOJI U OITHCATh TEKCTOM)

6AG
6BA
6BB
6BD
6BE

6BG
6CA
6CB
6CC

9BB

O A B W -

NZFRZO™m BT OR P

NAO= P>

Q1Y

IIpoune KOHCTPYKIHH

Ceprudukar ucnpiranuii npoussogurenst M no DIN 55340, gacts 18 u ISO 8402 (cepruduxar kaaubpoBKu),
Jlo6aBHTH C 3aKa3HOMY HOMEPY,,-Z" U 3aKa3HOH KOJI.

Bepcust uist KHCIIOpO/a, YMCTKA 6e3 Maca i cMa3oK (TOJIBKO JUlsl MaTepHralia yIuIoTHeHUs Viton Mexy CEHCOPOM M

KOPITyCOM, U TOJIBKO JUIsl IANa30HOB M3MepeHus > 1 6ap u36. u > 1 6ap abe.

Ceprucdukar ucnsitanuii npoussogureneM M no DIN 55340, sacts 18 u ISO 8402 (ceprudukar kanuOpoBKi) Ha
TIOCTaBJICHHEIH Ipeobpa3oBaTes, yka3aTh 3aBOJICKOM HOMep Npeobpa3oBaTers.

7MF1564-8CC11

» TTocTaBnsercs co ckiaaa

Siemens FI1 01 - 2008



00630p

WzmepurensHblil npeodpasosareins nasinenns SITRANS P, cepun ZD
CILY KUT JUTSl ©3MEPEHHs1 M30BITOYHOTO JIaBJICHHs M a0COTIOTHOTO
JTABIICHUS WJIM U3MEPEHUS YPOBHS HIKOCTEH U ra3oB.

OH ucnone3yercs s MHAMKALUH ¥ KOHTPOJIS U3MEPEHHOTO J1aBIeHUs
Ha MecTe ycTaHOBKU. V3MeputenbHblii npeobpa3oBareltb 1apiaeHus ZD
MOCTABJISAETCS B OCEBOM U PaIUaIbHOM MCIIOJIHEHUH.

IIpeumymecrsa

* MPOYHBIN KOPITYC U3 HEPIK. CTANH C 2 BapHaHTAMHU MTOAKIIOUCHHUS
* BCTPOCHHBIN JHUCIUICH C CUTHATIN3AIUEH COCTOSHUS

* TOHKOILJIGHOYHAs U3M. sideiika ¢ KepaMH4Yeckoil MeMOpaHoi
 2-X IpOBOJHAs cucTeMa, 4 ... 20 MA

* [apaMeTPUPOBAHKE C IIOMOIIBIO KITABHIII T0]] KPBILIKOH KOpITyca
* peryJaupoBKa Juana3oHa usmepenus 1:5 (makc. 1:10)

* TouHOCTh n3Meperus < 0,25 % (TUnU4HO)

Cdepa npumeHeHust

ZD 5T0 KOH(pUTYypHUpPyeMbIi U3MEPUTENbHbIN TpeoOpa3oBaTellb
JABICHUS 171 U3MEPEHHS U30BITOYHOTO 1 a0CONOTHOTO ABICHHS
ra3oB, XKHJKOCTEH U napa.

OH 000pyaOBaH AUCIIJICEM IS IPECTABICHHS BEJIHMYMH JaBICHHS HA
MECTE YCTaHOBKH.

W3mepurenbHblil mpeodpazosarens nasinennss SITRANS P; cepust ZD
CpeZy MPOYETo UCHONB3YeTCs B CICAYIOMNX OTPaciIsaX
MIPOMBILUIEHHOCTH:

* XUMHSL
* MaIIHHOCTPOCHHE

* TIUIIEBAst IPOMBIIUICHHOCTh
* (hapmareBTHKA

* KopabnecTpoeHue

* BOIOCHAOXKEHUE

Koncrpykuus

M3meputenbHbIil mpeoOpa3oBaTeb TaBICHUs COCTOUT M3
TOHKOIUICHOYHOM M3M. SIMCHKH C KepaMHYeCKOH MeMOPaHOH, IIaThl
JNEKTPOHUKH U HU(PPOBOTO MHIUKATOPA.

Cepus ZD 1J1s1 H30BITOYHOTO ¥ A0COJTIOTHOTO
AaBJIeHUS

Bce KOMITOHEHTBI HaXOISATCS B TIOJICBOM KOPITYCE M3 HEPIK. CTAN
(&2 80 MM) CO CTEKIJISIHHO# KPBILIKOM U MOAKIIOYCHUEM K TPOLIecCy 13
HEpPX. CTaIH.

Ha 3agHeit ctopoHe KopIyca HaXOIUTCs SIEKTPUIECKOE COCMHEHNE
IS IIUTAHUS C TIOMOIIBI0 TOKOBOM 1eTiu 4 ... 20 MA. CoenuHeHne
OCYILECTBIISIETCS Yepe3 LITEKePHbIH pa3beM.

Ha nepenneit ctopoHe Kopiryca HaXOQUTCS S-MO3UIIMOHHBIN JUCTIIeH
3a CTEKJISIHHOM Kpbitikoi. [Tox aucnieem HaxoasTest 3 KHOIIKHU JUist
rapaMeTpUpOBaHus U3MEPHUTEIBHOTO Iipeobpa3zoBares qasieHns. Ha
JIUCIIIeEM HaXomsATcs 3eneHblil n kpacHelid CU ] 1t mHAMKauu
pabodero cocTosHuUS.

UsmepurenbHblil mpeoOpa3oBarens aBieHns ZD mocrasisercs B 2
BapuaHTax (CM. rabapuTHBIN YePTEeK).

B panuansHOM ucnoaHeHuH (THI A) AuCILIeil pacronokeH
MapajuIebHO MOIKIIOUEHHIO K mporneccy. Jucmieit moxet
MOBOPaYMBAaThCsl Makce. Ha £120° OTHOCUTENILHO MOJKIIIOYEHHS K
mpomeccy.

B oceBoM ucnonnennu (Tun B) aucmiei pacrionoxeH Mo MpsiMbIM
YIIOM K MOAKITIOUEHHIO K mpoueccy. Jlucmiei MoxeT ObITh MOBEPHYT
Ha 360° OTHOCHUTENBHO TOIKITIOYEHHS K IIPOIIeCCy.

DyHKIUS

3enensiit CUJ]  Kpachsiit CUJ]

o

600.00
nC mbap

Ry

3 KHONKH

Uis EMV

3 KHOTIKH KOH(HUIYPHPOBAHIE TAPAMETPOB

A/D anaAOroBo-IdPoBOiT MpeobpasoBaTeAb

D/A 1 POBO-AHAAOTOBHIT TPEOOPA3OBATEAD
EEPROM TIAMSATD AASL BCEX TAPAMETPOB

EMV BBIXOAHOT KACKAA C 3AIIHTHBIMH KOMIIOHEHTAMH

BBIXOAHOI TOK

9TAAOHHOE HAIIPAKCHHE

HMHAMKALS H3MEPEHHBIX 3HAYEHUI C GAMHHIICH
3eaensiit CHA HHARKAITISN HOPMAABHOTO PEKIMA

Kpacusiit CUA nnankamims coobmiennii 06 ommbKax 1 IPEBBIIICHHS TIPEACABHOIO 3HAYCHIA
P KCPAMHYCCKAA H3MEPHTEABHAA AUCHKA

Uy TIITAHIC

uC MHKPOKOHTPOAAEP AAAL BBIMUCAHTEABHBIX (DYHKIIHIT H KOHTPOASA

W3meputensHslii npeobpaszosatens gasnenus SITRANS P, cepust ZD, npunnmn
paboTs

Ilpunyun padbomut

WsmepurenbHblil mpeobpasoBarens aaBnenus ZD obopyaoBan
TOHKOIUICHOYHBIM TEH30PE3HCTOPOM, PACIIOIOKEHHBIM Ha
KepaMH4yeCcKoil MeMOpaHe.

W3mepurenbHas siueiika IMEET TeMIIepaTypHYI0 KOMIIEHCALHIO.
Dynkyuu

H3mepurensHblii npeodpaszoBarens aasiienus ZD o6opynosaH 5-
TIO3UIIMOHHBIM TUCIUIEEM 32 CTEKIISTHHOM KpbImkoil. Ha nucrutee
HMHJIUIMPYETCs cieayromas nHdopmarusi:

* U3MEPEHHOE JIaBIICHNE

* eIMHMLIA U3MEPEHUS aBieHNUs (IpelyCcTaHoOBKa: Oap)

* MOJIOXKHUTEJIFHOE/OTPULIATEIBHOE TIPEBBIILICHNE MTPEAETBHOTO

3HAYeHUs, cCUTHaIn3anus dyepe3 kpacuerii CUJl u cTpenounsie
CHMBOJIBI Ha JHUCIIIICE

Hacrpoiika uamepurenb»HOro npeodpasoBaresst JaBICHUS
OCYILECTBIISIETCS Yepe3 3 KHOIKY YIPABICHHUS 3a CTCKISTHHON
KPBILIKOH TTOJT AUCILIECEM.

Siemens FI1 01 - 2008



Cepusi ZD njs1i u30bITOYHOTO ¥ A0COTHOTHOIO

JAABJICHUA

C noMouIbI0 KHOMKY ,,M* BeIOHpaeTcst pexum padoTsl. JJocTymHb

CIIE/IYOLIME PEXUMBI pabOThI:
* U3MEPEHHOE 3HAUCHUE

* 1apoJb

* CMHHIA U3MEPECHUS

¢ Ha4aJlo ¥ KOHEI Auaria3oHa U3MEpCHUsI
¢ BEPXHEEC U HWKHEE MPEACITIbHOC 3HAYCHUE

* KOPPEKLUs HyJIEeBOM TOYKH

* BEpXHHUI U HIDKHUH MTpeiebl HAaChIIEHUS TOKa

* 3JIEKTPUYECKOE JIeMII(pUPOBaHHE

C noMoIIbIo ABYX APYTHUX KHOMOK OCYIIECTBIISAETCS YCTaHOBKA
3HAUCHUH B OTAEIBHBIX PEXXUMax paboTHI.

JI71 KOHTPOIIA yCTaHOBICHHOTO AUAIa30HA U3MEPEHNUS U COCTOSHIUS
HaJ| auciuieeM pacnonoxenst 2 CU/IL

3enensiit CUJ] curHanu3upyert, 4To H3MEpEeHHOE JaBICHHE JECKUT B
rpaHULaX yCTaHOBJIEHHBIX NpeeNbHbIX 3HaueHui. Kpacusiit CHJ]
CBETHTCS, €CJIM H3MEPEHHOE JABJICHUE JIEKHUT 3a FPAHMLAMHU
YCTaHOBJIEHHBIX NPE/IENIbHBIX 3HAUSHUH 1 B Clly4yae OLIMOKH.

Texunveckne nmapamMeTpbl

M3mepurenbuslii npeodpasosaress gapiaenus SITRANS P, cepusi ZD

TpuHnun pagorsl

IMpuniun n3mepeHus

TOHKOIUICHOYHBIH TEHXOAATYUK

Bxox
W3mepsiemas BennunHa
Jluana3oH u3MepeHus

0...2 6ap

0...10 6ap
0...50 Gap
0 ... 200 6ap
0 ... 400 6ap

Jlnamna3oH u3MepeHus
0...2 6ap
0...10 6ap
0 ... 50 6ap
0 ...200 6ap
0 ... 400 6ap

PeranOBKa JAuariasoHa U3MEpeHUA

U30BITOYHOE 1 a0CONIOTHOE aBJICHHE
Paszpemenne

0,6 mbap

3 mGap

15 mbap

60 mb6ap

120 m6ap

I'panuna neperpysku
5 6ap

25 6ap

120 6ap

500 6ap

600 6ap

5:1 (make. 10:1)

Boixon

BrIxomHOM curHa
Hwxuss rpaHuna Toka
BepxHsist rpaHnIia Toka

Bbrixoa 3ammumieH ot

Makec. Harpy3ska

XapakTepHCTHKa

4..20 MA
MuH. 3,6 MA
Makc. 23 MA

CIIyTBIBaHUEC IIOJIFOCOB,
TICPECHANPSIKEHUE U KOPOTKOC
3aMBbIKaHHUEC

Rg=(Uy—12V)/0,023 A

JIMHEWHast BO3pacTaromas

To4HOCTHL H3MepeHus:

TlorpentHocth n3MepeHust (BKII.
HEJIMHEWHOCTh, TUCTEPE3HC U
HOBTOPsIeMOCTS, nipu 25 °C)

Bpewms perynuposku

JlonroBpeMeHHbIi apeiid
BoszeiicTBue BHelIHEH TemIiepaTypbl
Bo3zneiicteie BuOpain

BiusiHue nuranus

Siemens FI1 01 - 2008

ITo EN 60770-1

< 0,25 % OT KOHEYHOT0 3HAYCHUS
JUana3oHa U3MepeHus (TUIL.), MaKc.
0,5 %

< 100 mcex

0,25 % OT KOHEYHOTO 3HAYEHHS
JIMana3oHa M3MEepPEHHs/ Tl

<+0,25 %/10 K oT KOH. 3Ha4.
JIMana3oHa H3MepeHHs

0,05 %/g o 500 I'y Bo Beex
Hanpasienusx (o IEC 68-2-64)

< 40,01 %/V oT KOH. 3Ha4.
JIana3oHa u3mep.

YcsioBUsI HCNOIB30BAHUS
Buemnue ycnoBus

* BHEIIHSS TeMIIeparypa

* TeMIeparypa XpaHeHHs

CaoiicTBa H3Mep. Bell-Ba

* TeMIIepaTypa u3M. Bell-Ba

Knacc 3amurer

DneKTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTD

* U3JIy4YeHHUE MOMeX U
MIOMEXOYCTOHYUBOCTh

-25..+85°C
-40 ... +85°C
-30 ... +100 °C

IP65 o EN 60529

o EN 61 326/A1 npunoxenune A
(1998)

WHauKkaums 1 ynpasiieHne

Hucruieit

MecTo aecsTUYHON TOUKH
TpenenbHbie 3HAYCHUS

Wunukarus TIPEBBIIICHUS TIPEACTBHOTO
3HAYCHUA

JKKJI, makc. 5 pa3ps1oB, BEICOTa
widp 9 MM

cBOOOJIHO NapamMeTpupyeMoe
CBOOOHO MapamMeTpupyeMoe

kpacHbiii CUJT 1 coobuieHne Ha
KK

(cmvon T /cmmBon 4 mipu BEIXOZE 32
JIMaIia3oH BBEXpP/BHU3)

[TapamerpupoBanue yepe3 3 KHOIKA
Enunauist MA i % win Hu3. BeTu4nHa
(peycraHoBKka: 6ap)
Ipoune eqununs: Moap, kPa, MPa,
mmH,0, mH,0, psi, inH,O, mmHg,
kr/cml, torr, atm
mexay 0,1 n 100 cex
Jlemnduposarie (pa3mep mrara: 0,1 cex) cBoGOIHO
apamMeTpupyemMoe
KoHCTpyKTHBHBIE 0COOEHHOCTH
Bec ~0,6 Kk

BJ'ICKTPPI‘-ICCKOC COCIUHCHUC

ITozKITFOYEHHUE K MpoLeccy

VcnonHenue Kopityca/oJKIF0UeHHs K
npoueccy

Marepuan

Marepuain yacTei, He CONpHK. C
H3MEPSIEMBIM BEIIECTBOM

* I10JIEBOI1 KOpITyC
* KpBIIIKa

Marepuai yactei, COIpUK. C U3M. B-
BOM

* U3M. s4eika
* YIUIOTHUTEJHHOE KOJIBIIO

* MOAKIIOYEHUE K IPOLIECCY

yepe3 2-MOoNIOCHBIH MITeKePHbIH
pa3beM ¢ BBOjtoM kabemnst M16x1,5 o
EN 175301-803A, ruiacTuk

. Gl/zB CHapYXH U Gl/gB BHYTPH
+ G'/gB no EN 837-1
* BHYTPEHHSA pe3b0a: 1/2—14 NPT

¢ paauanbHOE (THIT A), TOBOPOT HA
makc. £120° (a)

« ocesoe (Tun B), moBOPOT Ha Makc.
o

& 80 MM (3.15 mroiima), HEpxK. cTaib
marepuain 1.4016

Hepx. cTanb Marepuan 1.4016 ¢
CTEKIIOM

Viton

Hepik. cTanb Matepuan 1.4571/316Ti

Iuranue

HanpsikeHre Ha KJIeMMax H3M.
npeodpazosarens (Uy)

DC12..30V

CepTHhHKATHI H J0IYCKH

IMoapaszaeneHue cornacHo
PYKOBOJTCTBY 0 MPUGOpaM JaBICHHS
97/23/EC

JUst ra3oB QuiroMaHOMN rpynmsl 1 1
SKUJKOCTeH (irronIHo# rpymmsl 1;
0TBEYAET TPEOOBAHUAM COIIACHO
cTarbe 3 pazgen 3 (xopomrast
UHKEHEePHas TPaKTHKA)



Cepus ZD 1J1s1 H30BITOYHOTO ¥ A0COJTIOTHOTO
AaBJIeHUS

l'aGapuTHbIe YepTeKH

l«—— @82 (3.23) —»

@82 (3.23) —»

=

e}

- 45 (1.77) »448,5 (1.91)

§M16x1 5 \
S g

I
i %-NPT M16x1,5

3.23)— >

HITH
Y2-NPT

SW 27
,,,,,,,,,, [ 1.
(04 / l T l

= o —
M Yo-14 NPT GYB G1/sB

EN 837-1

ja- 45 (1.77) -taa- 48,5 (1.91)

T
152 (5.98)

Tun A Tun B

M3meputenbHblii npeobpaszoBarens nasieHus SITRANS P, cepust ZD, rabapuTHBIi 4epTex, pasMepbl B MM (IroiMax)

CxeMBbI COeTMHEHHUS JlaHHbIe 17151 BbIOOpA M 3aKa3a 3axa3Hoi HoMep.

H3mepuTebHBII peodpa3oBaTelib JaBJIeHUsI 7TMF1580-NENN0
JJ151 H30BITOYHOTO U A0COTIOTHOTO 1aBJICHUS
CE=TTTT T i SITRANS P, cepusi ZD

I
: Torpemmnocts xapakrepuctuk 0,25 %,

I peryaupoBka uarn. u3mepenus 1:5 (makc. 1:10),
: KOPITYC U MOJKIIIOUCHHE K TIPOLIECCy U3 HEpiK.

| cTaim, MeMOpaHa U3 KepaMUKH, 2-X IPOBOAHAS
I
I
|
I
I

TEXHHUKA, BBIXOA 4 ... 20 MA

Bxoanas BeJHYnHA
JlaBneHue > 1
AGCONIOTHOE JTaBIIEHHE » 2

Ug  nutaHue
R,  Harpyska Jnana3zon usmepenusi MHTepBasI H3MepeHHUs
Iy BbIXO[HOW TOK 0...26ap 0..0,4/2 6ap

.. 10 6ap 0...2/10 6ap

.. 50 6ap 0...10/50 6ap

... 200 6ap 0...40/200 6ap

... 400 6ap 0 ... 80 /400 6ap

H3mepurenbHblit npeobpasoparens gaBiaeHus SITRANS P, cepust ZD, cxema
COCZIMHEHUS.

oS o o o
v v v v w
= O ™ = g

Ioxax04enne K mpoueccy

Gl/zB CHapyXH 1 G'/SB BHYTpHU 14
G'/,B 10 EN 837-1

BHYTPEHHsIs pe3p0a 1/2—14 NPT

BHelHss pe3sda G 1°

20% >

Koncrpykuus

MOJIK/TIOYEHHE K IIPOLIECCY BEPTHKAIBLHO BHU3, 4 1
pe3bba B koHHEeKkTOpe M16x1,5

MOAK/IIOUEHHE K TIPOLIECCY TOPU3OHTANIBHO Ha3al, 2
pe3bba B koHHEKTOpe M16x1,5

MOJKJIIOUCHHUE K MPOIIECCY BEPTUKAIBHO BHU3, 14 3
pe3bba B KOHHEKTOpe I/2—14 NPT

MOJK/TIOYEHHE K TIPOLIECCY TOPU3OHTANIBHO Ha3aL, 4
pe3bba B KOHHEKTOpE '/5-14 NPT

) co ckiama

Siemens FI1 01 - 2008





